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 ２０２５年１２月６日 

～ 鎌倉市テニス協会２０２５年度 第３回理事会 議事録   （記：安福） ～ 

 

日 時：２０２５年１２月６日（日） １６時 ～1７時４０分 

場 所：鎌倉武道館 会議室 

出席者：関本会長、、安福理事長、岡崎副理事長 

横田・米山・関・富永・土井・小田切 各理事 

足立監事・伊藤監事                                      1１名 

（欠席）富取副会長、足立副会長、谷理事 

 

会長挨拶：関本会長 

・今年度の各行事も無事に終了する事が出来、大きな成果を出すことができた。皆様のご協

力に感謝申し上げる。 

・AED の講習を実際に受けてみて、AED を含めた救急処置の具体的なやり方を学べた。 

実際の講習を受けないとわからない事が多い。 次回の講習時に（3 か月後を想定）皆さ

んも是非とも受講願いたい。 

 

議題１．役員改選について（臨時書面総会結果） 

臨時書面総会にて、総会参加者３３名中、賛成２９名、反対 ０名。棄権 ４名（返

信なし）の結果をもって、2 名の理事の退任と 1 名の新任が承諾された。 

議題２．会則改訂（会費の改定） 

今年度定時総会にて承認された会費の改定内容を会則に明記した。 改定した会則は

HP にアップしている。来年度の定時総会にて、会則変更を承認いただく。 

議題３．報告事項 

１）競技委員会                        （米山委員長） 

   ① ２０２５年度行事の状況 

詳細は、総会資料参照 

② 鎌倉市民テニス大会及びクラブ対抗戦の状況と提案 

鎌倉市民テニス大会 

・18 歳以上の種目がここ数年成立していない。廃止も含めて検討する。 

⇒中学生の種目を追加するなども検討項目に入れてほしい。 

・初中級クラスの参加条件を緩和する。 

⇒了承 

・MD７０を MD７５に変更する。 

⇒他の年代で 10 歳きざみで種目が設定されいるので、MD７５に変更する。 

クラブ対抗 

・鎌倉ローンと鎌倉カントリーは隔年で鎌倉市民大会の主観を担当しているので、ク

ラブ対抗の主管から外してはどうか？ 

⇒2026 年：鎌倉ローン 2027 年鎌倉カントリー までは両クラブでクラブ

対抗を主管するが、それ以降は主管クラブから免除する事を理事会の意向とし
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て、次回の定時総会に提案し、承認をもらう事とする。 

・優勝カップがみすぼらしくなってきており、磨いてみたが効果がない。 

⇒新規購入する事とし、来年度予算に盛り込む。 

 

２）実業団委員会                       （岡崎委員長） 

  ① ２０２５年度行事の状況 

・総会資料参照 

 

  ３）普及・指導委員会                     （横田委員長） 

    ① 「鎌倉市 親子テニス教室」の状況 

・レッスンの時間等の変更を加えている。 

・「ファミリー初めてテニス」コースを追加し、さらなる参加者増を目指している。 

・上記コースの追加にともなって、各コースの募集人員やコートアサインを見直した。 

・参加費 1800 円から 2000 円に変更し事務の効率化を図るとともに、レッスンの

内容を充実する。 

・収支黒字となった場合は、繰越金として次回の開催費用に充てる。黒字が大きくな

った場合は、スポーツ協会からの補助金は出ない場合があるが、繰越金を昨年の赤

字を補填するようなオペレーションができるよう、スポーツ協会と協議する。 

 

４）総務委員会                         

① 本年度 会計決算見込み&２０２５年度予算案       （富永副委員長） 

・今回の報告より、報告書に前期決算の欄を設けた。 

・来年度より、小口関係のその他に含まれていた「会議費」を別出しし、追加記述

する。 

・今年度は、親子テニス教室の赤字が主因で当期繰り入れ金がマイナスとなり、次

期繰越金が 100 万円を切る想定となる。 

・来年度予算は 22000 円の黒字を見込んでいる。 

② テニス活性化に向けた活動状況 

・総会資料参照 

③ スポーツ施設優先利用申請状況 

・総会資料参照 

④ 利用許可情報の一元化と大会での利用日時のチェック 

・総会資料参照 

⑤ ホームページのメンテナンスに関する提案          （横田委員） 

・ホームページ作成に利用しているアプリケーション（WordPress）のバージョ

ンアップに対応するため、現状のホームページの作成をお願いしたグローブ社に

対してメンテナンスをお願いし、88000 円の見積もりをいただいた。 

⇒メンテナンスは必須であり、信頼のおけるグローブ社に見積もり額でお願い

する。（来年度予算に計上済） 

⑥ 来年度 理事会、総会日程について（案） 

・当初予定していた定時総会の日程（3 月 15 日）を変更する。 
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議題４．審議事項 

１） 協会関連業務の人件費について（携わった時間に対する報酬対応） 

・「①完全ボランティアとして割り切る」「②費やした時間相当の報酬をもらう」「③

定額をもらう」の 3 つの選択肢がある。 

・①については、試合時の運営協力者が日当をもらっているのに、管理側（協会側）

は何ももらっていない等不公平感が残る。 

・②については、時間給をいくらにするか、費やした時間の計測など、支払いに伴う

手続きが面倒。 

・③については、他の団体で支払われている例があるが、どの程度の報酬を支払うべ

きなのか難しい問題がある。 

⇒上記のような課題があり、報酬をもらう側が決めるのは非常に難しいし悩まし

い問題であるのが、各位のご意見をください。 

２） 公立中学における部活動の地域移行について   

・上位団体より近々に具体的な要請が出てくる可能性が低いので、当協会としては、

中学生が出場できるような大会を企画する（カテゴリーを増やす）事がとりあえず

できる事ではないか。 

⇒各大会にてカテゴリーの追加検討をしてほしい。 

３） AED の設置状況と使用訓練状況 

・西御門テニスコートはトイレの横に設置されている。 

・笛田公園は事務所に設置されており、事務所に電話すればすぐにもっていくオペレ

ーションとなっている。 

・追加の講習会は 3 か月後を想定している。 

４） 会費の公平性再検討 

・シンプルな考え方で会費の算定を実施し、来年度の会費との比較を行った。 

・一人当たり来年度の会費総額を同等の会費を回収する事ができる額として 130 円

と設定した。 

・それ以上に回収する額として区切りのいい 150 円を設定して計算した。 

⇒基本的な考え方、一人当たりの会費設定額、来年の定時総会に提案するかどう

か等各位のご意見をください。 

  

その他 

① 松岡隼選手の活躍について 

・理事会資料参照 

② 懇親会 

今回も会議終了後の懇親会を企画した。参加者は 4 名であった。 

次回以降も企画して参加者を増やしていく。（懇親会には協会からの補助あり） 

 

＜以上＞ 


